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Devoir de synthése n°1 (2 Heures)

Année scolaire : 2019 - 2020 Le:05/12/2019 agles : 4™°Sc2+3

Le sujet comporte deux pages
Exercice n°1 :(6,5 points)

Al 1/ Résoudre, dan§, I'équation :z° - 2z+1- €° = 0 ; 60] 0O
2/ Soit léquation(E) : 7 - 47 +(5- €°) = 2 2&= 0

a/ Vérifier que 2 est une solution de lljétipn(E) ) http://lymaths.e-monsite.com/

b/ Résoudre, dari, I'équation(E) .
B/ Le plan est rapporté a un repére orthonormé:t(i@, G,Y/) . On désigne par I, A, MetN

les points d'affixes respectives=1, z, =2, z, = ¥ ¢° etz, =1-¢° avec6D]0, 1{
1/ a/ Montrer que M et N sont symétrique @guport a .

b/ Déterminer I'ensemb(€ ) des points M lorsqué varie dango, 17 .

c/ En déduire I'ensemb{E, ) des points N lorsqué varie dang0, (..
2/ al Ecrirez,, sous forme exponentielle

- .0 i
b/ Vérifier quez,, = 23|n§ e

¢/ Montrer que OMAN est un rectangle.
d/ Déterminer la valeur @epour que OMAN soit un carré.
Exercice n°2 :(7 points)

X
X+2

On désigne pa¥ sa courbe représentative dans le plan muni d’uéree@rthonorméoﬁ,]).

Soit f la fonction définie sUi0,+eo[ parf (x)=1-

1/ Calculer la limite de f er o . Interpréter graphiquement le résultat obtenu.
2/ Etudier la dérivabilité de f a droite en 0. hpteéter graphiquement le résultat obtenu.
3/ a/ Montrer que f est dérivable 0r,+ o[ et que pour toux 0|0, +oo[ :

' _ -1
f (X)_(x+2)\/x2+2x

b/ Dresser le tableau de variation de f{8yr- oo

4/ Montrer que I'équatioh(x ) =x admet une unique solutiandans]0, 1 .

T g(x)="f(tanx) sixD[o,T_ZT[

2y

5/ Soit g la fonction définie S%D,

5]=0

a/ Montrer que f est continue a gauchd;—[em en déduire que g est continue[smrg}

- [ TT
b/ Montrer que g est dérivable %net calculery (Z) http:/lymaths.e-monsite.com/
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Exercice n°3 :(6,5 points)

Montrer que pour tout O[1,+oo] , 1< f(X) < X
et

N

2/ Soit(u,) la suite définie suN paru, = g ,=f(u,) pour toutnON

a/ Montrer que pour tomN : u, =1

b/ Montrer que la suit@n) est décroissante et en déduire gu’elle est majmé§ :
c/ Montrer que la suitg, ) est convergente et déterminer sa limite.

. 1
3/ a/ Montrer que pour toutON : |un+1—1rsz| u, -1

b/ En déduire que pour toufIN : |u, —:lrs% (—1)

c/ Retrouver aloréim u,,

n - +oo

4/ Soit(t,) la suite définie sUN" par t, S—z ou S, => u,
n k=1
a/ Montrer que pour toutIN" on a % t, s2—3n

b/ En déduirdim t

n - +oo

http://lymaths.e-monsite.com/
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